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Επιστημονικό Συνέδριο Υπηρεσίας Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής 
(ΥΣΕΑ) 

«Θέματα Συμβουλευτικής: Σύγχρονη θεωρητική και πρακτική προσέγγιση» 

 

Πραγματοποιήθηκε στις 18, 19 και 20 Δεκεμβρίου 2024 στη Λεμεσό, το τριήμερο Α΄ 
Επιστημονικό Συνέδριο «Θέματα Συμβουλευτικής: Σύγχρονη θεωρητική και πρακτική 
προσέγγιση», το οποίο διοργάνωσε η Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής 
Αγωγής (ΥΣΕΑ) της Διεύθυνσης Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης (ΔΜΓΕ) του Υπουργείου 
Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ). 

Στόχος του Συνεδρίου, στο πλαίσιο του αναπτυξιακού σχεδιασμού της ΥΣΕΑ, ήταν η 
ενδυνάμωση των Καθηγητών/τριών Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής στην 
άσκηση του πολυσχιδούς τους ρόλου, μέσω επιμόρφωσης σε καίρια θέματα 
Συμβουλευτικής που άπτονται του έργου τους στα σχολεία και η οποία εδράζεται στη 
σύγχρονη βιβλιογραφία και επιστήμη. Βασική επιδίωξη της διοργάνωσης ήταν η ενίσχυση 
του πρωτογενούς τομέα παρέμβασης στα ψυχοκοινωνικά προβλήματα εντός της σχολικής 
μονάδας.   

Το Συνέδριο ξεκίνησε με καλωσόρισμα από την Προϊσταμένη της Υπηρεσίας 
Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής (ΥΣΕΑ), Δρα Ειρήνη Παρασκευά 
Ροδοσθένους, η οποία στη συνέχεια, ενέγνωσε τον χαιρετισμό της Υπουργού Παιδείας, 
Αθλητισμού και Νεολαίας, Δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου. 

 

 

Κατά  τη διάρκεια του Συνεδρίου παρουσιάστηκαν οι ακόλουθες εισηγήσεις:  



• «Ξετυλίγοντας το νήμα των Συμβουλευτικών προσεγγίσεων. Ένα ταξίδι από το χθες 
στο σήμερα» και «Η συμβολή της Συμβουλευτικής στην πρόληψη και στην 
ανθεκτικότητα» με ομιλητή τον Δρα Παναγιώτη Σταυρινίδη, Αναπληρωτή 
Καθηγητή στο Τμήμα Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Κύπρου. 

 

• «Διαχείριση κρίσεων στον σχολικό χώρο» με ομιλήτριες την κ. Άντρη Θεοκλή 
Ραμίρεζ, Ανώτερη Εκπαιδευτική Ψυχολόγο της Υπηρεσίας Εκπαιδευτικής 
Ψυχολογίας (ΥΕΨ), την κ. Άντρη Αναστασίου και την κ. Έλενα Κοκκινόφτα, 
Εκπαιδευτικές Ψυχολόγους της Υπηρεσίας Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας.  Τη 
θεματική υποστήριξαν Εκπαιδευτικοί Ψυχολόγοι της ΥΕΨ συντονίζοντας 
Βιωματικά Εργαστήρια. 

 

• «Νεανική Βία και Παραβατικότητα – Πολλαπλές διαστάσεις του φαινομένου» με 
ομιλητή τον Δρα Γιώργο Νικολαΐδη, Ψυχίατρο και Διευθυντή της Διεύθυνσης 
Ψυχικής Υγείας και Κοινωνικής Πρόνοιας του Κέντρου για τη Μελέτη και την 
Πρόληψη της Κακοποίησης – Παραμέλησης των Παιδιών στο Ινστιτούτο Υγείας 
του Παιδιού. 
 
 

Το Α΄ Επιστημονικό Συνέδριο της Υπηρεσίας Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής 
Αγωγής (ΥΣΕΑ) ολοκληρώθηκε με συζήτηση στρογγυλής τραπέζης όπου δόθηκε ευκαιρία 
για αναστοχασμό, συμπροβληματισμό και διάδραση των  Καθηγητών/τριών 
Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής με τους/τις ομιλητές/ομιλήτριες. 

 

                   

 



                                                        

 


